Câu 1:  [2D1-2.5-2] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 8 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
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Lời giải
Chọn A
Câu 2:  [2D1-2.5-2] (THPT Nguyễn Trung Thiên - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image7.wmf](

)

yfx

=

 có đạo hàm là 
[image: image8.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

211,

fxxxxx

¢

=-+"Î

¡

. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Ta có 
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Vì phương trình 
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 có 1 nghiệm bội lẻ nên hàm số đã cho có 1 cực trị.
Câu 3:  [2D1-2.5-2] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 và có đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
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Chọn D
Từ đồ thị hàm số 
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 ta suy ra được phương trình 
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và bảng xét dấu của hàm số 
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Từ bảng xét dấu của hàm 
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Câu 4:  [2D1-2.5-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là
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Bảng biến thiên
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Vậy số điểm cực tiểu của hàm số đã cho là 2.
Câu 5:  [2D1-2.5-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Bảng biến thiên
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Dựa vào bảng biến thiên ta có điểm cực đại của hàm số là 
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Câu 6:  [2D1-2.5-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Hàm số đã cho có mấy điểm cực tiểu trên khoảng 
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Chọn C
Từ đồ thị của 
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Từ bảng xét dấu của 
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Câu 7:  [2D1-2.5-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc bốn 
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Hàm số đã cho có mấy điểm cực đại?
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Chọn D
Dựa vào đồ thị hàm số 
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Vậy hàm số có 2 điểm cực.
Câu 8:  [2D1-2.5-2] Cho hàm số bậc năm 
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Tìm số điểm cực đại của hàm số 
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Ta có 
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Dễ thấy 
[image: image89.wmf]33

()()2()()

.3()...ln0,

fxfxfxfx

efxex

ppp

+>"Î

R


do đó phương trình 
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Ta có bảng xét dấu của đạo hàm như sau:
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Qua bảng xét dấu của 
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 ta thấy hàm số đã cho đạt cực đại tại 
[image: image93.wmf]3

x

=-

 và 
[image: image94.wmf]2

x

=

.
Vậy hàm số đã cho có 2 điểm cực đại.
Câu 9:  [2D1-2.5-2] Cho đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
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Lời giải
Chọn B
Tịnh tiến đồ thị hàm số 
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 sang phải 1 đơn vị ta được đồ thị hàm số 
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Dựa vào đồ thị, ta thấy hàm số 
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 chỉ có 1 điểm cực đại.
Câu 10:  [2D1-2.5-2] Cho hàm số 
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 liên tục trên 
[image: image103.wmf]¡

. Biết rằng đồ thị của hàm số 
[image: image104.wmf](

)

'

yfx

=
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Ta có: 
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Ta có bảng biến thiên:
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Dựa vào bảng biến thiên, ta thấy hàm số 
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Câu 11:  [2D1-2.5-2] Cho hàm số 
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 và có bảng xét dấu của 
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Hỏi hàm số 
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Xét hàm số 
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Bảng xét dấu của hàm số 
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Dựa vào bảng xét dấu, hàm số 
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Vậy hàm số 
[image: image134.wmf](

)

2

2

yfx

=-

 có hai điểm cực đại.
Câu 12:  [2D1-2.5-2] Cho hàm số 
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Gọi 
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Ta có
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Câu 13:  [2D1-2.5-2] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Dựa vào đồ thị hàm số
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Ta có đồ thị hàm đồ 
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Câu 14:  [2D1-2.5-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị?
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Suy ra hàm số 
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Câu 15:  [2D1-2.5-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy hàm số có 2 điểm cực trị.
Câu 16:  [2D1-2.5-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 17:  [2D1-2.5-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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